
Kukuričná strúhanka – 
zdravá voľba  
pre každú kuchyňu!

Výrobky Dr.Oetker Vám zaručia skvelý výsledok rýchlo a jednoducho. Receptúry sú pripravené 
z prvotriednych surovín a vyvinuté tak, aby sa Vám výsledok vždy podaril. Vyskúšajte sami.



Dr.Oetker s. r. o., Ľadová 14, 811 05 Bratislava, Slovensko, divízia Professional, www.oetker-professional.sk

Číslo výrobku Názov výrobku Hmotnosť KS/ KTN EAN ks EAN kartónu

1-64-780065 Kukuričná strúhanka 500 g 4 x 500 g 8595072637695 8595072637701

Kukurica, z ktorej je strúhanka 
vyrobená, je výživná obilnina bohatá 
na vitamíny skupiny B, minerály ako 
horčík, fosfor a železo,  
a tiež obsahuje prírodné antioxidanty,  
ktoré podporujú celkové zdravie.

Dr. Oetker Kukuričná strúhanka  je skvelou a modernou alternatívou k tradičnej pšeničnej strúhanke. Vyrába 
sa z kvalitnej, jemne mletej kukurice, ktorá je známa svojou prirodzene zlatistou farbou a jemne sladkastou 
chuťou. Táto chuťová vlastnosť dodáva jedlám príjemný a nevtieravý charakter, ktorý si deti aj dospelí rýchlo 
obľúbia. V školskej jedálni nájde široké využitie – od klasických chrumkavých rezňov, cez zeleninové placky až 
po fašírky. Naša Kukuričná strúhanka výborne drží tvar a počas tepelnej úpravy vytvára chutnú, chrumkavú 
kôrku, ktorá robí jedlo atraktívnejším a lákavejším. Je ideálna aj na zapekanie jedál, kde zvýrazní nielen chuť, 
ale aj textúru pokrmu. Vďaka svojej štruktúre nasiakne menej oleja ako bežná strúhanka, čo prispieva k ľahšiemu 
a zdravšiemu stravovaniu – dôležitému aspektu v školských jedálňach. Deti si ju obľúbia nielen pre jej jemnú chuť, 
ale aj pre chrumkavosť, ktorá robí jedlo zábavnejším na jedenie.

Viete, že…

Výhody výrobku

	 Schválené pre školské stravovanie podľa  
MSN č. 9.022 / č. 7.034.

	 Vhodná nielen na vyprážanie, ale aj na zapekanie 
a obaľovanie zeleniny.

	 Nasiakne menej oleja ako klasická strúhanka,  
takže jedlá sú ľahšie a zdravšie.

	 Má jemne sladkastú chuť, ktorú si deti rýchlo obľúbia.

	 Dá sa kombinovať s bylinkami,  
syrom alebo koreninami pre ešte lepšiu chuť.

	 Vyrobená z kvalitnej kukurice.

	 Vytvára chrumkavú a zlatistú kôrku,  
ktorá robí jedlá atraktívnejšími.

	 Univerzálne využitie v kuchyni – vhodná 
pre vegetariánske aj vegánske jedlá.

	 Bez z pridaných konzervantov a umelých farbív.

	 Spoľahlivá kvalita značky Dr. Oetker – overená 
v školských jedálňach aj domácnostiach.

Dr. Oetker Kukuričná strúhanka spája výhody 

kvalitnej suroviny s praktickým využitím v kuchyni. 

Jej  univerzálnosť, výživová hodnota a výborné 

senzorické vlastnosti z nej robia spoľahlivého 

pomocníka pre každodenné varenie v školských 

jedálňach aj domácnostiach. 

V školskej jedálni ju môžeme kombinovať s bylinkami, 

syrom alebo koreninami pre ešte výraznejšiu chuť. 

Je vhodná aj do vegetariánskych a vegánskych 

jedál. Umožňuje pripraviť chutné, výživné a vizuálne 

atraktívne jedlá. Vďaka nej môžeme deťom ponúknuť 

pestrý a zdravý jedálny lístok.

Kukuričná strúhanka 500 g
Základný produkt na obaľovanie kotliet, rezňov, kuracích krídel, rýb a zeleniny.
Zloženie: 98 % kukuričná krupica, jedlá soľ.


